

РАЗЯСНЕНИЕ № 1 от 04.11.2016 г.

По документация за участие в обществена поръчка – открита процедура по реда на ЗОП, с предмет: „Инженеринг във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на Община Септември, по обособени позиции”

Във връзка с постъпило на 03.11.2016 г. искане за писмени разяснения и отговори на въпроси по условията в документацията за провеждане на обществена поръчка по реда на чл. 73 от ЗОП с предмет: „Инженеринг във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на Община Септември, по обособени позиции”, се предоставя следното разяснение по инициатирано от заинтересовано лице искане:

Въпрос 1:

Ще признае ли Възложителят лице, което да отговаря за изпълнението на строително-монтажните работи, посочени в точка 2.1.4.3.3. от документацията за участие в цитираната процедура, да бъде посочен експерт с висше образование инженер със специалност "Хидротехническо строителство"?

Отговор на изисканото разяснение:

Съгласно изискванията на Възложителя, отразени детайлно в документацията за участие в обществената поръчка, специалист по водоснабдяване и канализация следва да притежава висше образование - инженер „Водоснабдяване и канализация”, опит при изпълнение на строително-монтажни работи по специалността на минимум 2 сгради.

Въпрос 2:

Ще признае ли Възложителят специалност „Хидротехническо строителство” за „еквивалентна” специалност на посочената в точка 2.1.4.3.3. от документацията за участие в цитираната процедура специалност "Водоснабдяване и канализация"?

Отговор на изисканото разяснение:

В документацията за участие, Възложителят е определил изискванията, на които трябва да отговаря инженер-„Водоснабдяване и канализация” и специалността „Хидротехническо строителство” не следва да бъде призната за „еквивалентна” на определената от Възложителя - инженер-„Водоснабдяване и канализация”.

**Марин Рачев /П/
Кмет на Община Септември**